

日本内部監査協会発行資料の正誤表

当協会発行の下記資料に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

資料名	該当頁数	該当箇所	誤	正
Gleim CIA Review Part II 日本語版 (初版)	36頁	第1章「問題8」の解説	劣化や修理の必要性を判断するのに不十分である。	劣化や修理の必要性を判断するのに十分である。
	38頁	第1章「問題12」の解説(下から2行目)	十分性および関連性の規準は違反されていないため、	十分性および関連性の規準に違反しているため、
	48頁	第1章「問題36」の問題文B./解説文9行目	確率	確立
	49頁	第1章「問題39」の解答	39.(A)	39.(C)
		第1章「問題39」の解説	(B)は誤り。	(A)は誤り。
		第1章「問題39」の解説	(C)は誤り。	(B)は誤り。
	50頁	第1章「問題41」のD.	アシュランス業務	アシュアランス業務
	108頁	第2章「問題2」の解説(下から2行目)	監査業務意	監査業務
	228頁	第4章「問題28」の解答	(B)	(D)
	231頁	第4章「問題39」のD	質の悪いサービスにより起き得る可能性が高いのは、不良製品より顧客喪失である	不良製品より質の悪いサービスのほうが、顧客喪失をもたらす可能性は低い
	242頁	下から3行目	使用	仕様
	352頁	第6章「問題28」C. と解説(5行目)	意志決定者	意思決定者
	407頁	第7章「問題」42の解説(下から4行目)	統制システム	統制するシステム
	431頁	上から3行目	信頼計数	信頼係数
450頁	第8章「問題23」の解説(上から5行目)	\$ 200,000 監査値	\$ 220,000 監査値	
451頁	第8章「問題25」の解説(下から1行目)	低下	増加	

455頁	第8章「問題36」の解説	Pの二乗の等式の右辺の÷(1.96の二乗のあとの÷)は誤り	Pの二乗の等式の右辺の÷(1.96の二乗のあとの÷)は×が正しい
455頁	第8章「問題36」の解説	$P_2 = .053$ or 5.3%	$P = .053$ or 5.3%
498頁	第9章「問題39」の問題	C. IとII	C. IとIII
503頁	第9章「問題50」の解説(1行目)	意志決定者	意思決定者
560頁	第10章「問題87」の問題	不正の可能性を低減する可能性が最も低いコントロール手続	不正の可能性を低減する最もふさわしいコントロール手続